

Отчет о проведении недели, посвящённой Дню космонавтики

День космонавтики - это памятная дата, отмечаемая 12 апреля, установленная в ознаменование первого полёта человека в космос.

В школе - интернате воспитателями с 10.04.17 г. по 14.04.17 г. была проведена неделя, посвященная Дню Космонавтики. Проведены беседы, на которых ребятам рассказали о первом в мире покорителе космоса, о космическом снаряжении и питании в космонавтов и о самом космосе. Также активное участие приняла учитель начальных классов Набиуллина Г.Х. Знания, полученные во время беседы, воспитанники закрепили в своих творческих работах. Рисунки выполнены с большой фантазией, в которых яркий мир красок, звёзд, ночного неба нашей галактики. В школе была оформлена выставка коллективных и индивидуальных работ, стенды для родителей. Воспитанники просмотрели интересные презентации и фильмы: «Юрий Гагарин - первый космонавт».

Заряд позитивного настроения ребята получили во время проведения тематических игр на прогулках.



